



# Львівський національний університет імені Івана Франка



**ЛАСКАВО ЗАПРОШУЄМО НА НАВЧАННЯ В УНІВЕРСИТЕТІ!**

## **18 ФАКУЛЬТЕТІВ**

*(біологічний, географічний,  
геологічний, економічний, електроніки,  
журналістики, іноземних мов, історичний,  
культури і мистецтв, міжнародних  
відносин, механіко-математичний,  
педагогічної освіти, прикладної математики  
та інформатики, фізичний, філологічний,  
філософський, хімічний, юридичний)*

## **3 КОЛЕДЖІ**

*(Педагогічний, Правничий, Природничий)*

**ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ  
ТА ДОУНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ ПІДГОТОВКИ**

## **Абітурієнт-2015**

В Університеті навчається  
понад **22 тисячі** студентів  
і слухачів, у тому числі:  
понад **15 тис.** студентів  
на денній формі навчання,  
близько **4 тис.** студентів  
на заочній формі навчання  
та більше **3 тис.** слухачів

**[www.lnu.edu.ua](http://www.lnu.edu.ua)**



# АБІТУРІЄНТ ПОВИНЕН ЗНАТИ

Правила прийому до Львівського національного університету імені Івана Франка (далі – Університет) є документом, який регламентує порядок вступу абітурієнтів до нашого Університету. Із повною версією правил можна ознайомитися на веб-сторінці Університету: <http://lnu.edu.ua/applicants/admission-2015/pravyla-2015.pdf>.

Звертаємо увагу на окремі важливі питання, які постають перед абітурієнтами.

**1. При вступі на навчання у 2015 році приймають сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання, видані тільки у 2015 році.** Сертифікати ЗНО попередніх років недійсні.

**2. При поданні документів на навчання до Львівського національного університету на всі напрями підготовки приймають сертифікати з української мови та літератури і математики базового рівня складності.**

**3. Навчання в Університеті відбувається:**

– на бюджетній основі (за кошти державного бюджету);  
– на контрактній основі (тобто за кошти фізичних і юридичних осіб та державних пільгових довгострокових кредитів).

Громадянам України гарантується здобуття на конкурсній основі вищої освіти всіх освітньо-кваліфікаційних рівнів за кошти державного бюджету в межах вимог державних стандартів, якщо вищу освіту за цим освітньо-кваліфікаційним рівнем громадянин здобуває вперше.

Зарахування на всі форми навчання здійснюють на конкурсній основі.

**4. Розклад роботи Приймальної комісії:**

понеділок – п'ятниця з 9:00 до 18:00; обідня перерва – 13:00-14:00; субота та неділя – вихідні дні.

Документи для вступу абітурієнти подають особисто у такі терміни:

– **з 10 липня до 18:00 год. 31 липня** – прийом заяв та документів у паперовій або електронній формі від осіб, які вступають на основі повної загальної освіти для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра та молодший спеціаліст;

– **з 10 липня до 18:00 год. 24 липня** – прийом заяв і документів від осіб, які вступають на основі повної загальної середньої освіти, проходять співбесіду, відповідно до розділу XI цих Правил, складають вступні випробування в Університеті (відповідно до пунктів VIII.1 і VIII.2). Співбесіди та вступні випробування проводять з 25 липня до 31 липня (згідно з розкладом);

– **з 10 липня до 18:00 год. 24 липня** – прийом заяв і документів від осіб, які для вступу на навчання повинні проходити творчі конкурси в Університеті (відповідно до пунктів VIII.3, VIII.5). Творчі конкурси проводять з 21 липня до 31 липня (згідно з розкладом);

– **з 7 липня до 18:00 год. 24 липня** – прийом заяв і документів від осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня бакалавра за скороченими програмами відповідно до пункту 7 розділу III Правил прийому;

– **з 7 до 18:00 год. 17 липня** – прийом заяв і документів на навчання за освітньо-кваліфікаційними рівнями бакалавра (на основі диплома молодшого спеціаліста), спеціаліста, магістра (на основі базової або повної вищої освіти). Вступні випробування з іноземної мови (для вступників, які вступають на навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістр) та фахові вступні випробування проводять з **21 липня по 31 липня** (згідно з розкладом). Оголошення результатів вступних випробувань – не пізніше наступного дня після проведення вступних випробувань;

– **не пізніше 12:00 год. 4 серпня** – оприлюднення рейтингових списків вступників, які вступають для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста та ступеня бакалавра, із зазначенням рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення;

– **до 18:00 год. 8 серпня** – вибір вступниками місця навчання відповідно до зазначених пріоритетів (подання оригіналів документів для навчання за кошти державного замовлення). Зарахування вступників на денну форму навчання відбувається:

**до 12:00 год. 10 серпня** – за державним замовленням;

**17 серпня** – за кошти фізичних та юридичних осіб;

Подання оригіналів документів (диплома про здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня) для осіб, які вступають на навчання за скороченими програмами підготовки фахівців ступеня бакалавра (на основі диплома молодшого спеціаліста) та спеціаліста, магістра (на основі базової або повної вищої



освіти) не пізніше **18:00 год. 8 серпня** (для навчання за державним замовленням) і **18:00 год. 16 серпня** (для навчання за кошти фізичних та юридичних осіб);

**5. Обов'язковий перелік документів, які подають абітурієнти разом із заявою для вступу на перший курс:**

- 1) копію документа державного зразка про повну загальну середню освіту (документ про здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень) і додаток до нього;
- 2) копію сертифіката зовнішнього незалежного оцінювання (для вступників на основі повної загальної середньої освіти);
- 3) копію документа, що посвідчує особу та громадянство;
- 4) 6 кольорових фотокарток (3×4 см).

Інші копії документів подаються вступником, якщо це зумовлено особливими умовами зарахування за відповідними напрямами підготовки (спеціальностями), установленими законодавством, у строки, визначені для прийому документів, не пізніше строків, установлених у розділі IV Правил прийому, для прийняття Приймальною комісією першого рішення про рекомендування вступників до зарахування.

Оригінали документів при участі у конкурсі на місця, що фінансуються за кошти державного бюджету, вступником подаються лише один раз при виборі місця навчання.

Всі копії документів абітурієнти подають при пред'явленні відповідних оригіналів. Копії завіряють печаткою працівники Приймальної комісії.

Абітурієнти, яким виповнилось 16 років, пред'являють паспорт, ті, кому не виповнилось 16 років, – свідоцтво про народження, а також військовий документ – військовий квиток або приписне свідоцтво. Якщо абітурієнт змінює прізвище, він має подати копію відповідного документа та пред'явити оригінал цього документа.

Абітурієнти, які вступають за співбесідою (розд. X Правил прийому), проходять творчі конкурси або здають вступні екзамени (розд. VII Правил прийому), отримують повідомлення про час проведення співбесіди (творчих конкурсів, екзаменів).

**6. Право на позаконкурсне зарахування** мають вступники згідно з розділом XI Правил прийому:

- особи, яким відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» надане таке право;
- інваліди I та II груп та діти-інваліди віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраним напрямом (спеціальністю), відповідно до Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні»;
- особи, яким відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», надане таке право;
- особи, яким відповідно до Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці» надане таке право;
- особи, яким відповідно до Закону України «Про статус і соціальний захист військовослужбовців та членів їх сімей» надане таке право;
- члени збірних команд України, які брали участь у міжнародних олімпіадах, перелік яких визначений центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і науки;

Кількість місць для осіб, які мають право на позаконкурсне зарахування, становить **20 відсотків** від обсягу державного замовлення з кожної спеціальності, але не менше одного місця. Зарахування на ці місця відбувається за конкурсом відповідно до конкурсного бала вступника.

**Для здобуття ступеня магістра (спеціаліста) вступу поза конкурсом нема!**

Вступники, не рекомендовані до зарахування на навчання на визначені місця, мають право брати участь у конкурсі на загальних засадах відповідно до конкурсного бала.

**7. Розрахунок загального конкурсного бала.**

Для конкурсного відбору осіб, які вступають на основі повної загальної середньої освіти для здобуття ступеня бакалавра, конкурсний бал обчислюється шляхом додавання балів сертифіката з конкурсних предметів **базового рівня** (балів вступних екзаменів), бала за творчий конкурс (у разі його проведення) та середнього бала документа (дodatка до документа) про повну загальну середню освіту, помножені на вагові коефіцієнти.

# АБІТУРІЄНТ ПОВИНЕН ЗНАТИ

Обов'язковим конкурсним предметом є українська мова та література.

Бали за особливі успіхи нараховують з урахуванням коефіцієнтів відповідно до розділу IV Правил прийому.

Середній бал документа про повну загальну середню освіту обчислюють за 12-бальною шкалою з округленням до десятих частин бала та вносять до Єдиної бази. Внесений до Єдиної бази за 12-бальною шкалою середній бал автоматично переводять у 200-бальну шкалу за таблицею відповідності середнього бала документа про повну загальну середню освіту, обрахованого за 12-бальною шкалою, значенням 200-бальної шкали. **Ваговий коефіцієнт бала документа про повну загальну середню освіту становить 10 %.**

Зараховують до Університету відповідно до розділу XI цих Правил за умови подання сертифіката ЗНО учасників міжнародних олімпіад за умови, якщо вони вступають на спеціальності галузі знань, для яких базовими є вступне випробування з предмета, з якого вони брали участь у міжнародній олімпіаді.

Призерам (особам, нагородженим дипломами I - III ступенів) IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів до конкурсного бала зараховують додатковий бал за умови, якщо вони вступають на спеціальності, для яких базовими є вступне випробування з предмета, з якого вони є призерами.

Призерам III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України додатково нараховують бали відповідно до секції, з якої вступник брав участь у конкурсі-захисті. Відповідність секцій спеціальностям підготовки визначено у додатку 10 Правил прийому.

Величину додаткового бала для абітурієнтів встановлюють:

***нагородженим дипломами I ступеня – 10 балів;***

***нагородженим дипломами II ступеня – 8 балів;***

***нагородженим дипломами III ступеня – 6 балів.***

Додатковий бал зараховують лише за однією з перелічених вище підстав.

Особам із числа професійно орієнтованої молоді, які в рік вступу закінчили підготовчі курси Університету, для вступу на основі повної загальної середньої освіти до Університету для навчання на природничо-математичних, фізико-математичних та інженерно-технічних спеціальностях (див. додаток 6 Правил прийому) при вступі на відповідну спеціальність Університету додається **10 балів** за результатами підсумкової атестації при успішному закінченні підготовчих курсів.

Кількість балів при вступі на відповідний напрям Університету обчислюють за результатами підсумкової атестації за такою схемою: **до 6 балів** за результатами атестації з української мови та літератури та **до 7 балів** за результатами атестації з кожного іншого конкурсного предмету. Успішне закінчення підготовчих курсів вважають тоді, коли абітурієнт набирає не менше **6 балів** за результатами підсумкової атестації.

***Бажаємо Вам успіху!***



Перелік конкурсних предметів  
у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти  
(вступних випробувань, творчих конкурсів) у 2015 році  
для вступників на основі повної загальної середньої освіти

Спеціальності підготовки ступеня бакалавра	Перелік конкурсних предметів, із яких вступники подаватимуть сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання <u>базового рівня складності</u>	Мінімальна к-ть балів для допуску до участі в конкурсі	Вагові коефіцієнти ** (%)
<b>Біологічний факультет</b>			
Біологія	<b>1. Біологія*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Хімія або математика	100	25
Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування	<b>1. Біологія*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Географія або хімія	100	25
<b>Географічний факультет</b>			
Географія	<b>1. Географія*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Історія України або математика	100	25
Туризм	<b>1. Географія*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Історія України або іноземна мова	100	25
Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування	<b>1. Географія*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Біологія або хімія	100	25
<b>Геологічний факультет</b>			
Геологія	<b>1. Географія*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Математика або хімія	100	25
Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування	<b>1. Географія*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Біологія або хімія	100	25
<b>Економічний факультет</b>			
Міжнародна економіка; Економічна теорія	<b>1. Математика*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Іноземна мова або географія	100	25
Екон. кібернетика; Фінанси і кредит; Прикладна статистика; Маркетинг; Менеджмент; Облік і аудит; Економічного підприємства	<b>1. Математика*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Географія або історія України	100	25

\* виділено базові конкурсні предмети

\*\* ваговий коефіцієнт бала документа про повну загальну середню освіту становить 10%



**Факультет електроніки**

Мікро- та наноелектроніка	<b>1. Математика*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Фізика або іноземна мова	100	25
Комп'ютерні науки	<b>1. Математика*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Іноземна мова або фізика	100	25

**Факультет журналістики**

Журналістика	<b>1. Українська мова та література*</b>	100	40
	2. Історія України	100	25
	3. Творчий конкурс	130	25

**Факультет іноземних мов**

Філологія (англійська мова та л-ра; переклад (англо-укр. переклад); латинська, старогрецька, грецька мова та л-ра (на базі англійської мови))	<b>1. Англійська мова*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Історія України або географія	100	25
Філологія (німецька мова та л-ра; переклад (німецько-укр. переклад); латинська, старогрецька, грецька мова та л-ра (на базі німецької мови))	<b>1. Німецька мова*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Історія України або географія	100	25
Філологія (французька мова та л-ра)	<b>1. Французька мова*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Історія України або географія	100	25
Філологія (іспанська мова та л-ра)	<b>1. Іспанська мова*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Історія України або географія	100	25

**Історичний факультет**

Історія	<b>1. Історія України*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Іноземна мова або географія	100	25
Соціологія	<b>1. Історія України*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Іноземна мова або математика	100	25

**Факультет культури і мистецтв**

Книгознавство, бібліотекознавство і бібліографія	<b>1. Українська мова та література*</b>	100	40
	2. Історія України	100	25
	3. Іноземна мова або географія	100	25
Театральне мистецтво: (театрознавство; акторська майстерність); музичне мистецтво; хореографія	1. Українська мова та література	100	20
	2. Історія України	100	20
	3. Творчий конкурс	130	50

**Механіко-математичний факультет**

Математика; Механіка; Статистика	<b>1. Математика*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Фізика або іноземна мова	100	25



**Факультет міжнародних відносин**

Міжнародні відносини; Міжнародне право	<b>1. Іноземна мова*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Історія України або географія	100	25
Міжнародні економічні відносини	<b>1. Іноземна мова*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Математика або географія	100	25
Міжнародна інформація	<b>1. Іноземна мова*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Математика або географія	100	25
Країнознавство	<b>1. Іноземна мова*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Історія України або географія	100	25
Міжнародний бізнес	<b>1. Іноземна мова*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Математика або географія	100	25

**Факультет педагогічної освіти**

Соціальна педагогіка	<b>1. Українська мова та література*</b>	100	40
	2. Історія України	100	25
	3. Іноземна мова або біологія	100	25
Дошкільна освіта	<b>1. Українська мова та література*</b>	100	40
	2. Біологія	100	25
	3. Історія України або математика	100	25
Початкова освіта	<b>1. Українська мова та література*</b>	100	40
	2. Математика	100	25
	3. Іноземна мова або історія України	100	25
Корекційна освіта (логопедія, олігофренопедагогіка)	<b>1. Українська мова та література*</b>	100	40
	2. Біологія	100	25
	3. Математика або іноземна мова	100	25

**Факультет прикладної математики та інформатики**

Прикладна математика; Інформатика; Системний аналіз	<b>1. Математика*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Іноземна мова або фізика	100	25

**Фізичний факультет**

Фізика; Прикладна фізика; Астрономія	<b>1. Математика*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Фізика або іноземна мова	100	25

**Філологічний факультет**

Філологія: українська мова та л-ра	<b>1. Українська мова та література*</b>	100	40
	2. Іноземна мова	100	25
	3. Історія України або географія	100	25
Філологія: арабська мова та л-ра; турецька мова та література; японська мова та л-ра; китайська мова та л-ра	<b>1. Українська мова та література*</b>	100	40
	2. Іноземна мова	100	25
	3. Історія України або географія	100	25
Філологія: польська мова та л-ра; російська мова та л-ра; болгарська мова та л-ра; чеська мова та л-ра; словацька мова та л-ра	<b>1. Українська мова та література*</b>	100	40
	2. Іноземна мова або російська мова (за профілем)	100	25
	3. Історія України або географія	100	25



<b>Філософський факультет</b>			
Психологія	<b>1. Біологія*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Математика або іноземна мова	100	25
Філософія	<b>1. Історія України*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Іноземна мова або фізика	100	25
Політологія	<b>1. Історія України*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Географія або іноземна мова	100	25
Культурологія	<b>1. Історія України*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Географія або іноземна мова	100	25
<b>Хімічний факультет</b>			
Хімія	<b>1. Хімія*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Математика або фізика	100	25
<b>Юридичний факультет</b>			
Правознавство	<b>1. Історія України*</b>	100	40
	2. Українська мова та література	100	25
	3. Іноземна мова або математика	100	25





Спеціальності підготовки ступеня молодшого спеціаліста	Перелік конкурсних предметів (вступних випробувань, творчих конкурсів)	Мінімальна к-ть балів для допуску до участі в конкурсі	Вагові коефіцієнти** (%)
<b>Педагогічний коледж</b>			
Діловодство	<b>1. Українська мова та література*</b>	100	50
	2. Історія України або математика	100	40
Соціальна педагогіка	<b>1. Українська мова та література*</b>	100	50
	2. Історія України або біологія	100	40
Дошкільна освіта	<b>1. Українська мова та література*</b>	100	50
	2. Біологія або історія України	100	40
Початкова освіта	<b>1. Українська мова та література*</b>	100	50
	2. Математика або історія України	100	40
<b>Правничий коледж</b>			
Правознавство	<b>1. Українська мова та література*</b>	100	50
	2. Історія України або математика	100	40
<b>Природничий коледж</b>			
Прикладна екологія (біоекологія)	<b>1. Біологія або хімія</b>	100	50
	2. Українська мова та література	100	40
Прикладна екологія (екологія геологічного і суміжних середовищ); Прикладна екологія (екологія землекористування і агробізнес); Прикладна екологія (прикордонний екологічний контроль)	<b>1. Географія або біологія</b>	100	50
	2. Українська мова та література	100	40
Аналітичний контроль якості хімічних сполук	<b>1. Хімія або біологія</b>	100	50
	2. Українська мова та література	100	40
Конструювання, виробництво і технічне обслуговування виробів електронної техніки	<b>1. Математика або фізика</b>	100	50
	2. Українська мова та література	100	40
Обслуговування програмних систем і комплексів	<b>1. Математика або фізика</b>	100	50
	2. Українська мова та література	100	40

**Дякуємо за бажання здобувати нові знання!  
Бажаємо Вам успіху!**

**Приймальна комісія Університету:**

79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 14,  
тел.: (032) 255-39-65, 239-43-30

**За довідками про підготовчі курси звертайтеся:**

79000, м. Львів, вул. Січових Стрільців, 16, к. 108  
тел.: (032) 255-35-78

[www.lnu.edu.ua](http://www.lnu.edu.ua)